

有烧烤有乐队还有彩电平衡车当奖品

悦府小区的邻里节真让人羡慕

本报记者 孙燕

露天烧烤、户外演出、室内游艺……昨天上午,位于杭州钱江新城悦府小区的第一届邻里节,吸引了众多业主参与。

邻里节由业主委员会自发组织筹办。自己的节日里,业主们玩得特别嗨。

邻里节办在小区进门后的会所内外。上午10点,邻里节一开始,人潮就涌动起来。进门处摆放着各种抽奖奖品——小米70英寸电视、小米平衡车、自行车……让人眼花缭乱。

老人们将胡庆余堂的摊位团团围住。测血糖、量血压、中医把脉,每一项都特别合老人们心意。小朋友则驻足在捏糖人的摊位前,眼巴巴地望着民间艺人给捏一个属于自己的生肖小动物,小丑在一旁用气球做孩子们喜欢的小花、小蛇,一上午送出了上百个。

苗女士吃着棉花糖,和邻居一起拎着一包包芋艿、有机玉米、萝卜等在人群中穿梭。

以为他们是买菜路过,其实手上拎的东西都是他们在游艺区玩小猫钓鱼、套圈圈等游戏赢得的奖品。

“小区新一届业委会很给力,真正为大家考虑,上任没多久,为我们办了不少实事好事,大家团结一致,小区一定会越来越好。”小区业主张女士说。

露天有烤羊肉串、烤鱿鱼、烤秋刀鱼……还有啤酒饮料,室内有卤牛肉、蛋挞、甜甜圈、香蕉、橘子、小番茄……面对美食的诱惑,大家都停下了脚步,自觉地排队领美食。

领完美食,户外演出开场,专业乐队歌手接连热场后,是业主自告奋勇地上台演唱跳舞环节。一曲业主点唱的江南style,点燃了全场气氛。退休了的何阿姨主动上台跳起骑马舞。“我临时上去的,没有彩排过,以前我们一群人经常一起跳舞,各种舞蹈都会一点。”何阿姨的舞姿赢得了台下业主的阵阵掌声。

据了解,悦府小区交付已近10年,这是首个由业主委员会自发组织筹办的邻里节。主办方业委会的主任丁建林说:“远亲不如近邻,中国传统民俗中左邻右舍的关系是很亲近的,凡是家里有喜事要请喝个酒,生了孩子要送红鸡蛋。现在住高楼了,大家反而陌生了,住了十来年的邻居叫不出名字,更不用说



现做棉花糖

平时串门了,温暖的邻里之情逐步在消失,一家一户大门一关成了高楼里的孤岛。所以,业主委员会想通过邻里节等活动,让大家重新熟悉起来,热络起来。”

小区所在的四季青街道办事处副主任方建春也来了,这场业委会搭台、业主自办的邻里节,让他赞不绝口。他说,悦府小区的业主平时工作很忙,交流很少,借这次机会,熟悉彼此,拉近了邻里距离。



小时新闻APP

扫二维码看邻里节更多现场图片和视频。

6只野猪夜闯高档小区
网友打趣:这是来挑别墅的吧

后窜到附近幼儿园,深夜上演捉猪大战

前天晚上杭州转塘高档小区之江一号来了几位不速之客——两大四小总共6只野猪,之后被赶出小区,逃窜到附近的幼儿园。结果呆萌的猪猪一家遭遇大追捕,结局是两头大猪逃出生天,一只小猪不知去向,另两只身亡,一只被捉后放生。

两大四小6头野猪闯进小区

本报记者接到读者报料后赶到事发小区。从小区居民提供的一段监控视频来看,25日晚上10点13分左右,在之江一号东区西南通道,六只野猪快速穿过路面,两只大的野猪似乎是爸妈,分别在头尾,四只小野猪在中间,一家六口快速沿着路边跑。

“是的,就是昨晚10点多,突然跑进来的。”保安李队长告诉记者,一共6头野猪从东区西门冲破人行闸机,闯进园区。

“跑得很快,我们怕伤到居民,马上组织小区保安,用电动巡逻车闪光灯和棍子等将这一家子从东门请出去了,大概20分钟的样子。后来报警了,派出所、特警、森林公安等都来了。”

野猪全家拜访小区的事情很快传开,有人发朋友圈感慨:“听说这里是杭州最具原生态的小区,之江一号。上周发现有

蛇在小区遛弯儿,这周野猪一家出来玩赛跑。”还有人说:这野猪一家眼光可以,东区这边靠近高尔夫球场,又是考察打球地,又是考察小区:“带着一家人来挑别墅的吧。”

记者从出警的转塘派出所了解到,25日晚上10点多,派出所接到之江一号小区报警,他们出动3辆警车6辆消防车。

20分钟后,之江一号保安将野猪驱赶出小区,野猪们迅速逃窜。当晚11点30分,大家在转塘街道幼儿园发现野猪踪迹,幼儿园电动门也被撞坏。此时,森林公安、消防全部到位。二三十人,外加森林公安一只搜救犬,上演捉猪记。光线昏暗,一只大野猪直接冲出幼儿园电动门,还有一只大野猪不知所踪。昨天凌晨零点40分,众人用幼儿园装足球的大塑料筐捉住3只小猪(其中一只当场不治),还有一只搜寻无果。捉住的野猪暂时被消防部门带走了。

两小猪殒命,一小猪被捉后放生

野猪一家最终的命运引起网友关注。据转塘派出所民警介绍,捉猪大战中,两只大猪跑了,活捉3只小猪,但其中一只当场不治,还有1只搜寻无果。剩下的两只被消防部门带走了。

记者后来从之江消防中队了解到,带回去的两只小猪中,有一只也伤重不治。

“不幸离世的那只小野猪是在逃的过程中受了内伤。一大早,我们把它埋到了山里。另一只小野猪还养在中队里,我们给它喂了点青菜和水。“它缩在角落里,我们打算等它稍微平复后就放生了。”

昨天下午2点25分,在钱江晚报记者的见证下,小野猪被之江消防中队的消防队员们



放回山林。当消防队员一放手,小野猪立马以百米冲刺的速度向山林里奔去,一溜烟就不见了。

本报记者 柏建斌 方力 谢春晖
通讯员 李林峰 杨丽君 吴海燕
制图 龚子皓 高建定



小时新闻APP

扫二维码看野猪夜闯小区专题报道和视频。

水质公告

根据杭州高新(滨江)水质分析监测站10月21日对滨江区域内二十二个取水点的检测结果,各项数据均符合国家生活饮用水卫生标准(GB5749-2006)。

项目	浊度 (NTU)	游离氯 (mg/L)	菌落总数	总大肠菌群
标准限值	≤1	≥0.05	≤100	不得检出
管网水	0.262	0.21	未检出	未检出
出厂水	0.160	0.55	未检出	未检出

滨江区供排水24小时客户服务热线:86686000;服务监督电话:56033661。

杭州高新(滨江)水质分析监测站有限公司
二〇一九年十月二十三日

